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Pastek, 10.11.2021 r.
DM.252.29.2021

WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego - Zarzadu Drog Powiatowych w Pasleku zapytania
dotyczace tresci specyfikacji warunkéw zamowienia w postgpowaniu prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na , Remont DP Nr 1158N Miynarska Wola — granica powiatu elblgskiego ”, na

b

podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamdwient Publicznych (t. j. Dz. U.
z 2019 r. poz. 2019 z pdzn. zm.) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy do wykonania obustronnych poboczy z kruszywa lamanego, dopuszcza powszechnie

stosowang na drogach wojewddzkich i krajowych mieszanke z kruszywa tamanego C50/30 pochodzacej z
lokalnych zt6z?

QOdpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania kruszywa C50/30.

Pytanie 3

Prosimy o potwierdzenie, ze wloty i wyloty istnigjacych przepustow nalezy wykona¢ z kamienia polnego w
ilosci od 2m2 do 4m2 na jeden wlot/wylot i do wyceny nie nalezy przyjmowac prefabrykowanych wylotow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze do wyceny nie nalezy przyjmowac prefabrykowanych wylotow.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z punktem 7.2. Projektu Budowlano-Wykonawczego oraz przekrojem
konstrukcyjnym, nalezy odtworzy¢ nawierzchnig do szerokos¢ Sm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze nawierzchnig nalezy odtworzy¢ do szerokosci 5 m.

Pytanie 5

Zwracamy si¢ z prosbg o potwierdzenie, ze projekt Statej Organizacji Ruchu dotgczony do dokumentacji
przetargowej posiada wszelkie niezbedne uzgodnienia i zatwierdzenia do jej wprowadzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze Stata Organizacja Ruchu posiada wszystkie uzgodnienia.
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Pytanie 6
Zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie, ze w pozycji ,,Oczyszczenie rowu z namutu przy grubosci namutu:

30 cm wraz z wywozem urobku na magazyn wykonawcy i kosztami utylizacji” nalezy wyceni¢ tylko
oczyszczenie rowu z namulu z jego wywiezieniem.

QOdpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wyceni¢ nalezy oczyszczenie rowu z namulu z jego wywiezieniem zgodnie z
dokumentacjg techniczng.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy dopuszcza czasowe zamknigcie odeinka na czas wykonywania robdt bitumicznych?
Qdpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza czasowe zamknigcie ruchu na czas wykonywania robot bitumicznych. Koszt
projektu organizacji ruchu i oznakowanie po stronie Wykonawcy.
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